

太平镇发现多个罕见姓氏

姓氏数量、罕见姓氏居巨野全县镇区之首

本报巨野5月18日讯(孔祥铭 刘谓磊) 姓氏,是中国文明中一个极为独特的文化现象,每个姓氏背后,都隐藏着一段真实的历史故事。

巨野县政府原副县长张凤云女士,退休后专门对家乡太平镇的姓氏来源精心研究,经过长时间的辛苦调查,整理出了太平镇姓氏一览表,详细记录了52个自然村,92个姓氏的人口数量及姓氏来源。其中,发现了11个比较罕见的姓氏,分别是:平、户、处、母、仲、芦、展、苑、蒿、漆等。其中,濒临灭绝的母姓最为罕

见,目前只有一户人家。根据深入研究后的结果分析说,古时候兵荒马乱,战事多发。迁居此地的百姓,均为祈求吉利平安,安享“太平”的。

太平镇于官屯村的母姓村民说,“母”姓,是从复姓“胡母”而来。春秋时代的齐宣王,封他的弟弟在母仰(地名),赐姓“胡母”氏。他的后人分为3个姓,即胡母、胡仰和母。“母姓”分布河南、山东、辽宁、浙江、四川等地,人数偏少,多为不知。

在太平镇邓楼村,还发现了一个比较罕见的“处”姓。张凤云

女士说,根据《史记》记载,春秋时期赵国有辨士名处子,属北海族,故有处姓。史籍《风俗通》记载的汉朝时期北海太守处与,就是处子的后代。该姓属于以先祖名字为氏,是一个多民族、多源流的古老姓氏,人口非常稀少。

张凤云女士介绍说,姓蒿的村民,目前在太平镇展屯村仅有几户。蒿姓,属于比较生僻的姓氏,百家姓上暂无排名。其最早来源于春秋时齐地的姬姓,先祖为西周王朝早期的都城蒿京。在史籍《姓氏考略》中记载:山西大同有蒿姓。



16日上午,巨野县历史文化研究会和巨野县老年书画协会,组织采风团参观李氏木业纯实木仿古家具展厅,琳琅满目,做工精良,气派豪华的各种家具,令采风团成员大开眼界。李氏木业总经理李从建,向采风团介绍了家具的特点。接着,采风团又深入到李氏木业生产基地——营里镇,实地考察生产车间。对李从建先生(图片,左3)白手起家,艰苦创业的精神由衷赞赏。之后,采风团又参观了西汉卜氏墓碑,万丰镇的刘藻碑。
刘谓磊 王永东 摄影报道



复仇者联盟2

复仇者联盟2:奥创纪元讲述当钢铁侠试图启动处于休眠状态的维持和平计划时,事情出了差错。于是,在地球面临生死存亡的紧急关头时,强大的超级英雄们挺身而出。

身经百战的超级英雄们产生了职业倦怠,已经卸下钢铁战甲的托尼·斯塔克因此发明了“奥创”——有自我意识、有学习能力的人工智能机器人,并将指挥机器人军团的重任交给奥创。令超级英雄们始料不及的是,不断进化的奥创得出了“人类是地球上最大的威胁”这一结论,进而开始实施清洗人类的毁灭计划。有强大能力的异人族弟弟猩红女巫和快银也成为奥创的帮手,四处制造麻烦。复仇者联盟必须再度集合,解决这个由他们亲手制造的危机。

崂仰山泉水 巨野总代理

青岛原生态饮料有限公司生产的崂仰山泉水,取自风景秀丽的青岛崂山二龙山百米深层花岗岩裂隙间,纯天然零污染,水质优异。属罕见的锶和偏硅酸复合型矿泉水,水质清澈甘冽,口感软绵,富含多种人体必需的微量元素,呈弱碱性,极易被人体接受而使人更健康。崂仰山泉水是在水源灌装,天然水质更健康。采用先进工艺及设备进行过滤除菌处理,严格按照IS9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系进行全面质量管理。矿化度低,水质甘冽口感软绵,冲茶饮用,更添芬芳清香。

选择一桶好水,就是选择您和家人的健康!

预订水票:
订10桶赠2桶,城区内打电话免费送货到门。

订水电话:15550135798

制造商:
青岛原生态饮料有限公司

生产商:
青岛市崂山区仰口(二龙山)

销售地址:
巨野县招商街北段12中操场北临

监督电话:0532-87849948

遗失声明

★吴晓云,小学教师资格证(编号:20053714121000338)不慎丢失,特此声明!

★吴效雨,身份证不慎丢失(编号:37292619951002511X),特此声明!

济宁市第一人民医院被国家卫计委授予“全国优秀示范基地医院”称号

2015年5月7日—10日,由国家卫计委脑卒中防治工程委员会和中华预防医学会主办的“2015中国脑卒中大会”在国家会议中心召开。全国人大常委会副委员长桑国卫院士、中国中医药管理局王国强局长,原卫生部副部长、全国人大科教文卫委员会副主任委员、国家卫计委脑卒中防治工程委员会副主任王陇德院士,世界卫生组织驻华代表施贺德先生等领导及相关领域专家、院士参加开幕式。济宁市第一人民医院副院长乔森及神经内科、心内科、血管外科、超声科等专家参加此次会议。

王陇德院士在开幕式上致辞并做了《国家卫生计生委脑卒中防治工程工作报告》。他指出,中国卒中项目人群筛查数据分析,年轻化的发展趋势明显,估算全国40岁以上人群中1167万罹患过脑卒中。中年劳动力脑卒中的发生所占比例较大,当前中国脑卒中的防治工作形势依然严峻。他希望未来中国的脑卒中防治工作要不断取得突破性的进展,为探索中国特色的慢病防治体系上开辟先河。

会上,济宁市第一人民医院被授予“全国优秀示范基地医院”、“国家卫计委脑卒中筛查与防治基地(2015-5—2018-4)”称号,神经内科卞合涛医师荣获百篇优秀论文司南奖一等奖。此次荣誉的获得,标志着该院脑卒中筛查与防治工作得到了国家卫计委领导的高度认可,也标志着这项工作开启了新的篇章,对济宁市第一人民医院建立全国性高级卒中中心提出了更高的要求。



老三甲 名医多 技术精 保健首选

鲁西南地区唯一卫生部颁首批三级甲等医院

——济宁市第一人民医院